
YouGov / Republic Survey Results

Sample Size: 2089 UK Adults

Fieldwork: 15th - 16th January 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Nothern 

Ireland
North Midlands London South

Weighted Sample 2089 666 489 175 733 775 1013 1076 219 863 518 489 1191 898 1755 102 178 54 491 336 247 681

Unweighted Sample 2089 672 489 177 810 802 969 1120 169 924 526 470 1274 815 1747 114 176 52 477 338 220 712

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following would you prefer?

Monarchy 45 70 29 52 39 64 42 47 19 30 56 70 47 42 47 41 33 38 48 47 34 50

Elected Head of State 31 16 47 34 42 17 36 27 50 39 27 13 33 29 29 37 43 49 26 28 39 28

Don’t know 24 14 24 14 19 18 22 26 31 30 17 16 20 29 24 22 24 13 25 25 27 22

*Any percentages calculated on bases fewer than 100

respondents do not represent a wide enough cross-

section of the target population to be considered

statistically reliable. These figures should not be

used.
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